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Lei Orgânica:

Art. 81 A. O Prefeito, eleito ou reeleito, apresentará o Programa de Metas de sua 

gestão, juntamente com o Plano Plurianual - PPA, que conterá as prioridades, as 

ações estratégicas, os indicadores e metas quantitativas para cada um dos 

setores da Administração Pública Municipal, observando, no mínimo, as 

diretrizes de sua campanha eleitoral e os objetivos, as diretrizes, as ações 

estratégicas e as demais normas da Lei Complementar 442 de 12 de janeiro de 

2009.24 

§ 1º ao 6º - ... 

Determinação Legal:
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Objetivos:

• Apresentar à sociedade um documento que sintetize os programas, 
indicadores e metas a serem atingidas durante quadriênio da 
administração municipal

• Apresentar os resultados alcançados durante os quatro anos de 
governo
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Relação:
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Desempenho Anual dos Programas de Governo

Justificativa O fechamento anual do Programa de Metas referente ao exercício de 2024 contou com 99 Indicadores 

de Programas, cujo resultado  foi de 72,7% de metas atingidas (o que corresponde a 72 atingidas e 27 

não atingidas). Conforme verificado no relatório Cumprimento  das Metas dos Indicadores do Governo, 

os melhores resultados correspondem ao Eixo Econômico (80%) e Eixo Institucional (80%),  seguido do 

Eixo Social (75%), com os resultados menos satisfatórios ficaram o Eixo Humano (70%) e Eixo Urbano e 

Ambiente (64,7)..

Programa

Descrição 1001 - SAUDE PARA TODOS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Os dados foram inseridos pelos responsáveis em conformidade com os resultados obtidos no ano de 2024, atendendo a legislação 

vigente, protocolos e os programas do SUS municipal. Há um esforço contínuo da equipe da Secretaria da Saúde para o atendimento de  

todos os indicadores e resultados positivos do presente PPA.

Para tanto sugiro aprovação.

Atenciosamente,

Alexandre Ferrari

Secretaria Municipal de Saúde

Justificativa Controladoria Na avaliação mensal (dezembro) o desempenho foi regular, com 25 metas atingidas e 19 metas não atingidas.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

6 2 29 7

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

22 - COBERTURA DE CONSULTAS PRE-NATAL

Unidade de Medida: PERCENTUAL 75,0000 78,0488 Favorável

Justificativa: Os dados foram inseridos pelos responsáveis em conformidade com os resultados obtidos no ano de 2024, atendendo a legislação vigente, protocolos e os  

programas do SUS municipal. Há um esforço contínuo da equipe da Secretaria da Saúde para o atendimento de todos os indicadores e resultados positivos do presente  

PPA. Para tanto sugiro aprovação.

23 - COBERTURA VACINAL DA TRIPLICE VIRAL NO PRIMEIRO ANO

Unidade de Medida: PERCENTUAL 87,0000 68,7073 Desfavorável

Justificativa: Os dados foram inseridos pelos responsáveis em conformidade com os resultados obtidos no ano de 2023, atendendo a legislação vigente, protocolos e os  

programas do SUS municipal. Há um esforço contínuo da equipe da Secretaria da Saúde para o atendimento de todos os indicadores e resultados positivos do presente  

PPA. Para tanto sugiro aprovação.
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25 - CONSULTAS MEDICAS SUS

Unidade de Medida: UNIDADES / HAB 1,4500 2,0674 Favorável

Justificativa: Os dados desta ação foram extraídos do sistema SIA/TabWin com resultados favoráveis e atingimento das metas. Diante disso, sugiro a aprovação.

96 - TAXA DE MORTALIDADE INFANTIL

Unidade de Medida: OBITOS / 1MIL 12,1000 9,4435 Favorável

Justificativa: Os dados foram inseridos pelos responsáveis em conformidade com os resultados obtidos no ano de 2024, atendendo a legislação vigente, protocolos e os  

programas do SUS municipal. Há um esforço contínuo da equipe da Secretaria da Saúde para o atendimento de todos os indicadores e resultados positivos do presente  

PPA. Para tanto sugiro aprovação.

97 - TAXA DE MORTALIDADE MATERNA

Unidade de Medida: OBITOS / 100MIL 94,0000 68,7049 Favorável

Justificativa: Os dados foram inseridos pelos responsáveis em conformidade com os resultados obtidos no ano de 2024, atendendo a legislação vigente, protocolos e os  

programas do SUS municipal. Há um esforço contínuo da equipe da Secretaria da Saúde para o atendimento de todos os indicadores e resultados positivos do presente  

PPA. Para tanto sugiro aprovação.

138 - COBERTURA VACINAL DE IDOSOS CONTRA A INFLUENZA

Unidade de Medida: PERCENTUAL 90,0000 44,1148 Desfavorável

Justificativa: Os dados foram inseridos pelos responsáveis em conformidade com os resultados obtidos no ano de 2024, atendendo a legislação vigente, protocolos e os  

programas do SUS municipal. Há um esforço contínuo da equipe da Secretaria da Saúde para o atendimento de todos os indicadores e resultados positivos do presente  

PPA. Para tanto sugiro aprovação.

139 - VISTORIAS EM IMOVEIS PARA CONTROLE DA DENGUE

Unidade de Medida: UNIDADES 275.000,0000 307.327,0000 Favorável

Justificativa: Os dados foram inseridos pelos responsáveis em conformidade com os resultados obtidos no ano de 2024, atendendo a legislação vigente, protocolos e os  

programas do SUS municipal. Há um esforço contínuo da equipe da Secretaria da Saúde para o atendimento de todos os indicadores e resultados positivos do presente  

PPA. Para tanto sugiro aprovação.

140 - OBITOS P/ DOENCAS CRONICAS NAO TRANSMISSIVEIS ENTRE 30/69 A.

Unidade de Medida: OBITOS / 100MIL 370,0000 344,9127 Favorável
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Programa

Descrição 2001 - EDUCACAO, O FUTURO EM NOSSAS MAOS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa O presente parecer busca analisar a situação educacional no município de Limeira com base em 8 indicadores e 24 ações de governo,  

abordando as áreas em que o município apresenta situações desfavoráveis e as iniciativas adotadas pelo governo municipal para

melhorar a qualidade da educação e a infraestrutura das unidades escolares.

Portanto, é essencial que o governo municipal intensifique os investimentos em educação, busque soluções para ampliar a infraestrutura  

escolar, e fortaleça os programas de atendimento à educação infantil e ensino fundamental, a fim de melhorar os indicadores  

educacionais.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi bom, com 21 metas atingidas e 11 meta não atingida. Importante o destaque da  

responsável pelo Programa enfatizando os desafios que o município enfrenta na garantia da qualidade da educação, em relação aos  

indicadores educacionais desfavoráveis, o que exige uma abordagem mais estratégica e eficaz por parte da gestão municipal.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

4 4 19 5

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

5 - ALUNOS ALFABETIZADOS NO 2 ANO

Unidade de Medida: PERCENTUAL 90,0000 83,0159 Desfavorável

Justificativa: A Secretaria M. de Educação no ano de 2024 realizou ação vinculadas aos programas do Governo Federal, Compromisso Nacional criança Alfabetizada,  

com foco na alfabetização dos estudantes até o 2º ano. Ainda é um desafio o processo de alfabetização da totalidade dos estudantes visto que há cerca de 10% de  

estudantes que apresentam deficiência ou acentuada defasagem de aprendizagem.

10 - ATENDIMENTO A DEMANDA DE VAGAS EM CRECHES

Unidade de Medida: PERCENTUAL 91,0000 87,1384 Desfavorável

Justificativa: Para o ano de 2024, na modalidade creche, a procura por vagas em berçário 1 inviabilizou a absorção pelas escolas municipais e particulares parceiras do  

programa bolsa creche.

50 - IDEB - INDICE DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCACAO BASICA

Unidade de Medida: INDICE 7,3000 7,0000 Desfavorável

Justificativa: A Secretaria M. da Educação iniciou a retomada dos resultados de aprendizagem após a pandemia. Estamos em processo de ampliação dos resultados de  

aprendizagem por meio de formações com diretores, professores e coordenadores, além de acompanhamento e visitas de monitoramento.

58 - INDICE DE APRENDIZADO EM MATEMATICA

Unidade de Medida: PERCENTUAL 67,0000 69,0000 Favorável

Justificativa: A Secretaria M. da Educação iniciou a retomada dos resultados de aprendizagem após a pandemia. Estamos em processo de ampliação dos resultados de  

aprendizagem por meio de formações com diretores, professores e coordenadores, além de acompanhamento e visitas de monitoramento.
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59 - INDICE DE APRENDIZADO EM PORTUGUES

Unidade de Medida: PERCENTUAL 74,0000 75,0000 Favorável

Justificativa: A Secretaria M. da Educação iniciou a retomada dos resultados de aprendizagem após a pandemia. Estamos em processo de ampliação dos resultados de  

aprendizagem por meio de formações com diretores, professores e coordenadores, além de acompanhamento e visitas de monitoramento.

60 - INDICE DE APRENDIZADO NA EDUCACAO INFANTIL

Unidade de Medida: PERCENTUAL 90,5000 88,0000 Desfavorável

Justificativa: Em função de movimento de formação e acompanhamento as ações pedagógicas na Educação Infantil passam a ter uma intencionalidade maior.

135 - FLUXO DEAPROVEITAMENTO

Unidade de Medida: PERCENTUAL 95,0000 99,6349 Favorável

Justificativa: Sobre o Fluxo, notamos que há índice adequado, resultante do movimento de monitoramento, por parte do Serviço Social Educacional, de frequência dos  

estudantes, além de busca ativa para que não haja abandono.

136 - INDICE DE ALUNOS EM EDUCACAO INTEGRAL

Unidade de Medida: PERCENTUAL 40,0000 52,1765 Favorável

Justificativa: Para o ano de 2024, a intensificação dos programas da Escola em Tempo Integral, com a ampliação das escolas e horários, possibilitou o aumento do  

número de crianças atendidas.
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Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

1 - ACERVO NAS BIBLIOTECAS MUNICIPAIS

Unidade de Medida: LIVROS / HABITANTES 0,2100 0,2366 Favorável

Justificativa: Meta atingida de forma satisfatória.

13 - ATENDIMENTOS PARA FORMACAO NOS PROJETOS CULTURAIS

Unidade de Medida: UNIDADES 1.465,0000 1.610,8333 Favorável

Justificativa: Meta atingida de forma satisfatória.

34 - ESPACOS CULTURAIS MANTIDOS

Unidade de Medida: UNIDADES 22,0000 22,0000 Favorável

Justificativa: Espaços culturais mantidos e obra do Palacete Tatuibi entregue conforme previsto. Atendimento satisfatório para a continuidade das atividades..

102 - VISITANTES NOS EQUIPAMENTOS CULTURAIS

Unidade de Medida: UNIDADES 35.000,0000 43.912,0000 Favorável

Justificativa: Meta atingida de forma satisfatória.

Programa

Descrição 3001 - VALORIZACAO E UNIVERSALIZACAO DA CULTURA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Metas satisfatoriamente atingidas, com exceção da meta Ampliação e Modernização da Infraestrutura dos Espaços Culturais, devida a  

necessidade de remanejamento dos recursos orçamentários, não foram possíveis reformas, ampliações ou construções novas.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi excelente, com 11 metas atingidas e 02 meta não atingida. A meta não atingida de  

Ampliação e Modernização da Infraestrutura não foi realizada por restrições orçamentárias e a meta de Visitantes nos Equipamentos  

Públicos, embora não foi atingida em dezembro, no acumulado anual a meta foi favorável.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

4 0 8 1
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Programa
Descrição 3002 - ESPORTE, LAZER E QUALIDADE DE VIDA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa

No exercício de 2024, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, com o objetivo de proporcionar a prática de atividades e esportivas no  

município, realizou e apoiou 72 (setenta e dois) eventos esportivos à população, atingindo e superando a meta planejada.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi excelente, com 11 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à  

Estagiários e Aprendizes que foi ultrapassada devido a demanda de serviços.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

5 0 6 1

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

62 - INSTALACOES ESPORTIVAS

Unidade de Medida: UNIDADES 232,0000 240,0000 Favorável

Justificativa: Meta atingida conforme planejada.

64 - MODALIDADES ESPORTIVAS FOMENTADAS

Unidade de Medida: UNIDADES 31,0000 36,0000 Favorável

Justificativa: Conforme previsto para o ano de 2024, todas as metas foram atendidas.

71 - PESSOAS COM DEFICIENCIA ATENDIDAS

Unidade de Medida: UNIDADES 137,0000 138,0000 Favorável

Justificativa: Em conformidade com o planejamento estabelecido para o ano de 2024, as atividades esportivas do Proesa ocorreram de maneira satisfatória e dentro dos  

parâmetros previamente definidos. Ao longo do ano, foram realizadas diversas ações e eventos esportivos que atenderam ao público-alvo de forma eficaz, alcançando as  

metas de participação e engajamento estabelecidas no início do período.

76 - PROJETOS ESPORTIVOS

Unidade de Medida: UNIDADES 20,0000 20,0000 Favorável

Justificativa: Conforme previsto para o ano de 2024, todas as metas foram atendidas.

131 - PROJETOS ESPORTIVOS PARA PESSOAS COM DEFICIENCIA

Unidade de Medida: UNIDADES 7,0000 7,0000 Favorável

Justificativa: Conforme previsto para o ano de 2024, todas as metas foram atendidas.
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Programa

Descrição 5001 - HABITACAO DE INTERESSE SOCIAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Pode-se observar como desfavoráveis os resultados anuais obtidos para os Indicadores 66 - MORADIAS REGULARIZADAS, 129 -

MELHORIAS HABITACIONAIS e para a Ação 2320 - ASSISTÊNCIA TÉCNICA E FOMENTO HABITACIONAL. O Indicador 130 -

UNIDADES HABITACIONAIS E/OU LOTES VIABILIZADOS encontra-se com resultado anual favorável, em função das certificações de  

enquadramento para os empreendimentos habitacionais favorecidos pela Lei Complementar nº 936/2023, que dispõe sobre a Habitação 

de Interesse Social e a Habitação de Mercado Popular, disciplina os procedimentos de análise, concede isenção tributária e dá outras  

providências. Bem como o resultado da Ação 2340 - FUNDO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL, considerando a  

aplicação dos recursos do FMHIS na continuidade da execução do contrato para os serviços de elaboração de projetos de urbanização e  

de aprovação para implantação do Parque Residencial Monte Sinai, novo loteamento de interesse social no Município.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi ótimo, com 08 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à  

Melhorias Habitacionais.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 2 5 1

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

66 - MORADIAS REGULARIZADAS

Unidade de Medida: UNIDADES 70,0000 41,0000 Desfavorável

Justificativa: Pode-se observar o resultado anual desfavorável, pois as tramitações processuais para averiguação de posse dos imóveis ainda em andamento, dependem  

do envio de documentação comprobatória por parte dos(as) munícipes interessados na regularização de seus imóveis, bem como da análise minuciosa das condições de  

moradia dos mesmos pela Secretaria de Habitação.

129 - MELHORIAS HABITACIONAIS

Unidade de Medida: UNIDADES 60,0000 42,0000 Desfavorável

Justificativa: Pode-se observar o resultado anual desfavorável, considerando as ações direcionadas para ampliação do equipamento público Oficina da Casa, que abriga

a Olaria Ecológica, o Banco de Materiais e a Escola da Construção, fomentada por meio de iniciativa público-privada que, a médio e longo prazo, resultará em ações com

potencial de atender um maior número de moradias assistidas por melhorias habitacionais.

130 - UNIDADES HABITACIONAIS E/OU LOTES VIABILIZADOS

Unidade de Medida: UNIDADES 500,0000 1.952,0000 Favorável

Justificativa: Pode-se observar o resultado anual favorável acima da previsão pactuada para o acumulado anual, em função das certificações de enquadramento para os  

empreendimentos habitacionais favorecidos pela Lei Complementar nº 936/2023, que dispõe sobre a Habitação de Interesse Social e a Habitação de Mercado Popular,  

disciplina os procedimentos de análise, concede isenção tributária e dá outras providências.
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Programa
Descrição 5002 - ZELADORIA - LIMEIRA LIMPA E BONITA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Cabe, neste parecer, apresentar a análise crítica dos dados apresentados pelos responsáveis pelos indicadores/metas e posterior 

apresentação ao responsável pela pasta dos resultados dos mesmos, não cabendo qualquer alteração dos dados. As ações necessárias  

ao cumprimento das metas são de responsabilidade da autoridade competente e dos servidores cujas atribuições estão correlacionadas  

aos indicadores/metas

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi bom, com 14 metas atingidas e 06 meta não atingidas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 4 10 3

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

40 - EXPANSAO E MODERNIZACAO DA ILUMINACAO PUBLICA

Unidade de Medida: PONTOS LUMINOSOS 16.713,0000 805,0000 Desfavorável

Justificativa: Empresa não cumpriu o contrato de modernização de iluminação pública. Iniciamos a contabilizar os pontos de modernização do contrato de iluminação  

pública ornamental de praças iniciado em 01/10/2024.

90 - RESIDUOS DE CONSTRUCAO CIVIL PER CAPITA

Unidade de Medida: KG / HABITANTE 220,0000 137,4041 Favorável

Justificativa: Saldo positivo para a geração de resíduos de construção civil, encaminhados aos eco pontos existentes no Município de Limeira.

91 - RESIDUOS PER CAPITA

Unidade de Medida: KG / HABITANTE 235,0000 251,9285 Desfavorável

Justificativa: Saldo negativo para a geração de resíduos sólidos urbanos, devido ao crescimento populacional e consequentemente, aumento na geração de resíduos  

sólidos domiciliares. Percebe-se ainda, um aumento nos meses de janeiro e dezembro, reflexo das festas de final de ano, décimo terceiro salário e férias escolares.

121 - CONSTRUCAO E SUSTITUICAO DE PONTES RURAIS

Unidade de Medida: UNIDADES 9,0000 15,0000 Favorável

Justificativa: Foram 15 pontes de madeira reconstruídas no ano de 2024. Portanto, 6 a mais em relação aos 9 previstos. Tal fato foi em decorrência de pontes danificadas  

prematura ou acidentalmente, principalmente o mês de maio de 2024.



122 - LIMPEZA E DESASSOREAMENTO DE CORPOS D'AGUA

Limeira - Prefeitura Municipal

Unidade de Medida: M3 (METROS CUBICOS) 5.000,0000 4.473,7500 Desfavorável

Justificativa: Os serviços de desassoreamento foram realizados neste ano de 2024 nos meses de janeiro, junho, julho, setembro, novembro e dezembro. No mês de  

dezembro foi reduzido o ritmo dos serviços em razão da necessidade de conter os gastos, razão pela qual não houve o cumprimento integral da meta, mas foram  

cumpridos 89,47%

124 - TEMPO MEDIO PARA MANUTENCAO NA DRENAGEM URBANA

Unidade de Medida: DIAS 5,0000 2,1900 Favorável

Justificativa: O indicador obteve resultado favorável, atendendo às metas mensais estabelecidas para o ano de 2024.

125 - EFICIENCIA NO TRATAMENTO DO ESGOTOS URBANOS

Unidade de Medida: PERCENTUAL 98,5000 95,5467 Desfavorável

Justificativa: Esse é o comportamento caracteristico do sistema, porém o indicador esta praticamente atingido, ficando muito próximo do planejado
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Programa

Descrição 5003 - INFRAESTRUTURA E SERVICOS COMPLEMENTARES

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Cabe, neste parecer, apresentar a análise crítica dos dados apresentados pelos responsáveis pelos indicadores/metas e posterior 

apresentação ao responsável pela pasta dos resultados dos mesmos, não cabendo qualquer alteração dos dados. As ações necessárias  

ao cumprimento das metas são de responsabilidade da autoridade competente e dos servidores cujas atribuições estão correlacionadas  

aos indicadores/metas.

Indicadores: 1 favorável e 1 desfavorável: O indicador desfavorável é: Perda de Água na Rede de Distribuição Urbana que apresentou  

resultado inferior ao previsto que apesar de não ter atingido a meta, apresenta resultados dentro de margem de tolerância aceitável.  

Resumo: 50% dos indicadores favoráveis e 50% dos indicadores desfavoráveis.

Ações: 4 favoráveis e 1 desfavorável - A ação desfavorável é Implantação de Aeroporto que careceu de projetos, aprovações e  

disponibilidade orçamentária.

Resumo: 80% das ações favoráveis e 20% das ações desfavoráveis.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi regular, com 04 metas atingidas e 03 metas não atingidas.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 1 4 1

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

69 - OBRAS CONCLUIDAS

Unidade de Medida: UNIDADES 10,0000 40,0000 Favorável

Justificativa: Resultado superior à meta estimada em virtude da disponibilidade de recursos de Financiamento.

126 - PERDA DE AGUA NA REDE DE DISTRIBUICAO URBANA

Unidade de Medida: PERCENTUAL 18,5000 19,5716 Desfavorável

Justificativa: A caracteristica do sistema de abastecimento e distribuição de agua nos remete ao indicador que esta muito próximo a meta estipulada.
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Programa

Descrição 6001 - RECURSOS NATURAIS E MEIOAMBIENTE

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Avaliando positivamente os indicadores e suas devidas ações, dou parecer favorável com a ressalva do mês de dezembro, que as 

ações mostram que os indicadores não foram atingidos, porem ao longo do ano avalio positivamente pois os indicadores ao longo do

ano foram favoráveis e ate superiores ao estipulado.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi excelente, com 16 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à  

Atendimentos na Assistência Técnica Rural, que, embora no mês de dezembro tenha sido desfavorável, no acumulado do ano foi  

favorável.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

6 0 11 0

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

8 - ANIMAIS ATENDIDOS

Unidade de Medida: UNIDADES 5.000,0000 7.013,0000 Favorável

9 - ARVORES PLANTADAS NO MUNICIPIO

Unidade de Medida: UNIDADES 6.000,0000 6.128,0000 Favorável

Justificativa: A meta foi atingida conforme o previsto.

18 - CLASSIFICACAO I-EGM AMB

Unidade de Medida: NOTA 90,0000 90,0000 Favorável

Justificativa: Meta atingida conforme planejado.

132 - ACOES DE EDUCACAO AMBIENTAL

Unidade de Medida: UNIDADES 18,0000 18,0000 Favorável

Justificativa: As 18 metas foram atingidas em 2024, como planejadas.

133 - ATENDIMENTOS NA ASSISTENCIA TECNICA RURAL

Unidade de Medida: UNIDADES 1.580,0000 2.191,0000 Favorável

Justificativa: A meta estabelecida para o ano de 2024 foi superada. O total de 2.191 atendimentos representa um aumento de 38,6% em relação à meta inicialmente  

prevista.

134 - COMPOSTO VERDE

Unidade de Medida: M3 (METROS CUBICOS) 500,0000 526,0000 Favorável

Justificativa: Meta foi atingida conforme previsto.

Limeira - Prefeitura Municipal

Desempenho Anual dos Programas de Governo
Avaliação Anual de 2024



Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

39 - EVENTOS E/OU FEIRAS REALIZADOS OU APOIADOS

Unidade de Medida: UNIDADES 8,0000 15,0000 Favorável

Justificativa: Meta atingida, conforme o planejamento, com dois eventos adicionais : festival da semi joias , talk show de mulheres empreendedora , capacitação  

professores referente a Olimpiada Limeirense de Empreendedorismo, participação na feira de Cidades Inteligentes smart City America e resolve ai

116 - ESTOQUE DE EMPREGOS FORMAIS

Unidade de Medida: UNIDADES 88.000,0000 89.639,0000 Favorável

Justificativa: Meta atingida, com aumento de1,36% de estoque no município.

117 - FATURAMENTO DO SEGMENTO DE T.I. E COMUNICACAO

Unidade de Medida: MILHOES DEREAIS 446,0000 479,1990 Favorável

Justificativa: Meta atingida além do previsto devido o crescimento econômico do setor .

118 - PARTICIPANTES EM FORMACOES E CAPACITACOES

Unidade de Medida: UNIDADES 3.500,0000 3.334,0000 Desfavorável

Justificativa: Meta não atingida devido a alteração do formato do mes da empregabilidade , ressalto que as ações e projetos desenvolvidos pela Secretaria de  

Desenvolvimento, Turismo e Inovação e parceiros , visam capacitar e estimular o desenvolvimento dos munícipes, com objetivo de estimular para o mercado de trabalho(  

mão de obra qualificada) e para o empreendedorismo , contribuindo para o desenvolvimento econômico de Limeira.

119 - MPE'S (MICRO E PEQUENAS EMPRESAS) EXISTENTES

Unidade de Medida: UNIDADES 42.500,0000 47.675,0000 Favorável

Justificativa: meta atingida  com total de 47.675

Programa

Descrição 6002 - DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E SUSTENTAVEL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Atingimos as metas de todos indicadores, com destaque para o faturamento do Setor de TI. Todas as metas das ações foram atingidas  

com sucesso.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi excelente, com 13 metas atingidas e 00 meta não atingida, com destaque para o  

Faturamento do Setor de TI.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

4 1 8 0

Limeira - Prefeitura Municipal
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Programa

Descrição 7002 - ADMINISTRACAO SUPERIOR

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Ciente dos dados fornecidos pelos responsáveis das áreas.

Justificativa Controladoria Desempenho ótimo com os Indicadores atingidos e apenas uma Ação não atingida.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 1 3 1

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

31 - ENCONTROS COM PARTICIPACAO POPULAR

Unidade de Medida: UNIDADES 6,0000 5,0000 Desfavorável

Justificativa: Os encontros com a participação popular foram realizados praticamente em sua integralidade, considerando as restrições impostas pelo período eleitoral.

114 - INDICE DE PERCEPCAO DE TRANSPARENCIA MUNICIPAL (IPT-M)-EXEC.

Unidade de Medida: NOTA 95,0000 97,5500 Favorável

Justificativa: Meta superada, ficando dentro da margem de tolerância do TCE/SP.

Programa

Descrição 7003 - ASSESSORIA JURIDICA MUNICIPAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Considerando que todas as metas anuais foram superadas, considero favorável o parecer anual.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi excelente, com 05 metas atingidas e 00 meta não atingida.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 0 4 0

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

74 - PROCESSOS ADMINISTRATIVOS ANALISADOS

Unidade de Medida: UNIDADES 18.500,0000 20.274,0000 Favorável

Justificativa: A Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos auxilia todas as Secretarias e demais repartições da Prefeitura Municipal de Limeira, realizando análise e  

parecer jurídico acerca dos procedimentos e questionamentos solicitados nos autos administrativos, bem como, atua em Processos Administrativos interpostos por  

munícipes, pela Câmara Municipal e pelo Ministério Público, visando prestar esclarecimentos e fornecer os documentos que forem necessários para atender a solicitação  

pleiteada, razão pela qual, a quantidade de processos despachados mensalmente são influenciados de acordo com a demanda.



Programa

Descrição 7004 - COMUNICACAO INTEGRADA E TRANSPARENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa A análise dos indicadores e ações avaliadas demonstra um panorama majoritariamente positivo, refletindo a efetividade das estratégias  

adotadas ao longo do período.

Foram pontuados favoravelmente dois indicadores e nove ações, evidenciando que os esforços empreendidos resultaram em  

conformidade com os objetivos estabelecidos. Ainda que um indicador e uma ação tenham sido avaliados de forma desfavorável, tais  

ocorrências não comprometem a solidez do trabalho realizado.

Ressalta-se que as dificuldades identificadas decorrem de fatores devidamente justificáveis e inerentes à execução das atividades, não  

representando falhas estruturais ou descompasso com as normativas vigentes. Assim, a avaliação global demonstra que as metas e  

diretrizes foram respeitadas, garantindo a regularidade e transparência dos processos.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi excelente, com 12 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à  

Campanhas Publicitárias.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 9 1

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

Limeira - Prefeitura Municipal

11 - ATENDIMENTOS NA OUVIDORIA RESOLVIDOS

Unidade de Medida: PERCENTUAL 94,0000 100,0000 Favorável

Justificativa: Os números apresentados demonstram um desempenho positivo, refletindo a continuidade dos esforços empenhados.
Ressalta-se que a análise de um determinado mês não foi realizada exclusivamente devido à perda do prazo estabelecido, não comprometendo, contudo, a avaliação  

global dos resultados.

12 - ATENDIMENTOS NO 156 CONCLUSOS PARA PROVIDENCIAS

Unidade de Medida: PERCENTUAL 95,0000 100,0000 Favorável

Justificativa: Os números apresentados demonstram um desempenho positivo, refletindo a continuidade dos esforços empenhados.
Ressalta-se que a análise de um determinado mês não foi realizada exclusivamente devido à perda do prazo estabelecido, não comprometendo, contudo, a avaliação  

global dos resultados.

15 - BRIEFINGS ATENDIDOS

Unidade de Medida: UNIDADES 600,0000 609,0000 Favorável

Justificativa: Os resultados apresentados são satisfatórios, evidenciando um desempenho consistente ao longo do período analisado.
Embora as metas previamente estabelecidas não tenham sido atingidas em quatro meses específicos, a consolidação dos números ao longo do ano demonstra o  

cumprimento dos objetivos traçados.

Limeira - Prefeitura Municipal

Desempenho Anual dos Programas de Governo
Avaliação Anual de 2024



Programa

Descrição 7005 - GESTAO ADMINISTRATIVA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Concluímos que de forma geral tivemos um desempenho positivo, considerando que 12 metas foram atingidas e apenas 06 não foram  

atingidas no fechamento de dezembro.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi satisfatório, com 12 metas atingidas e 06 metas não atingidas.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

8 1 7 2

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

38 - EVENTOS DE VALORIZACAO DO SERVIDOR

Unidade de Medida: UNIDADES 3,0000 3,0000 Favorável

Justificativa: Todos os eventos planejados para o ano de 2024 foram realizados, sendo a meta cumprida integralmente.

63 - INSTRUCAO EM SEGURANCA DO TRABALHO

Unidade de Medida: UNIDADES 1.250,0000 1.251,0000 Favorável

Justificativa: A meta das Instruções em Segurança no Trabalho foi cumprida durante o ano de 2024.

141 - DOCUMENTOS AVALIADOS E DESTINADOS A ELIMINACAO

Unidade de Medida: TONELADAS 16,0000 16,0000 Favorável

Justificativa: Em dezembro de 2024, foi lançado 3 toneladas para ajustar os meses de agosto e outubro (problemas técnicos).

142 - PROCESSOS LICITATORIOS FINALIZADOS

Unidade de Medida: UNIDADES 601,0000 538,0000 Desfavorável

Justificativa: O resultado encontra-se dentro da margem de tolerância do TCESP.

Limeira - Prefeitura Municipal

Desempenho Anual dos Programas de Governo
Avaliação Anual de 2024



143 - REDUCAO DO ABSENTEISMO POR FALTAS INJUSTIFICADAS

Unidade de Medida: PERCENTUAL 0,1600 0,1520 Favorável

Justificativa: O índice previsto para o ano foi cumprido.

144 - SECRETARIAS ABRANGIDAS PELA GINASTICA LABORAL

Unidade de Medida: PERCENTUAL 100,0000 100,0000 Favorável

Justificativa: A meta estabelecida para o ano de 2024 foi cumprida a contento.

145 - SERVIDORES ADMITIDOS CAPACITADOS NA INTEGRACAO

Unidade de Medida: PERCENTUAL 100,0000 102,8958 Favorável

Justificativa: A meta foi cumprida para o ano, ficando o percentual até maior por conta do comparecimento de pessoas admitidas no ano anterior.

146 - SERVIDORES CAPACITADOS EM ATENDIMENTO AO PUBLICO

Unidade de Medida: PERCENTUAL 23,0000 28,7324 Favorável

Justificativa: Meta atingida, até mesmo superada, tendo em vista o interesse de mais pessoas em participarem do treinamento.

Limeira - Prefeitura Municipal

147 - SERVIDORES ATENDIDOS NO PROGRAMA DE QUALIDADE DE VIDA

Unidade de Medida: UNIDADES 550,0000 765,0000 Favorável

Justificativa: A meta estabelecida para o exercício de 2024 foi atingida e superada, tendo em vista grande participação nas palestras promovidas pelo Setor de Qualidade  

de Vida.

Limeira - Prefeitura Municipal

Desempenho Anual dos Programas de Governo
Avaliação Anual de 2024



Programa

Descrição 7006 - PLANEJAMENTO E GESTAO ORCAMENTARIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Na avaliação anual (2024) o desempenho foi excelente, com 07 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à  

Pessoal e Encargos.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi excelente, com 07 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à  

Pessoal e Encargos.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

4 0 3 1

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

21 - CLASSIFICACAO I-EGM PLAN

Unidade de Medida: NOTA 50,0000 50,0000 Favorável

Justificativa: Meta atingida conforme planejada.

148 - CAPTACAO DERECURSOS

Unidade de Medida: PERCENTUAL 1,2000 7,7187 Favorável

Justificativa: Em relação a este exercício, o acumulado do indicador apresentou variação positiva, principalmente devido ao aumento da arrecadação de emendas  

especiais e às alterações no cronograma de liberação de recursos das operações de crédito.

149 - GASTOS PER CAPITA EM EDUCACAO

Unidade de Medida: REAIS / HABITANTE 1.370,0000 1.569,9031 Favorável

Justificativa: Especificamente neste exercício, o resultado apresentou uma variação superior à prevista, tendo em vista o acréscimo de despesas com pessoal,  

alimentação escolar, entre outras.

150 - GASTOS PER CAPITA EM SAUDE

Unidade de Medida: REAIS / HABITANTE 1.100,0000 1.607,3952 Favorável

Justificativa: Especificamente neste exercício, o resultado apresentou uma variação superior à prevista devido a algumas particularidades, como a arrecadação daTabela  

SUS Paulista, emendas parlamentares especiais, indenização de processo judicial, aumento na demanda por medicamentos, entre outras.

Limeira - Prefeitura Municipal

Desempenho Anual dos Programas de Governo
Avaliação Anual de 2024
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Programa

Descrição 7007 - TECNOLOGIA DA INFORMACAO

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Na avaliação mensal (dezembro) o desempenho foi excelente, com 06 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida  

refere-se à Chamados Resolvidos em até 1 Dia.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi excelente, com 06 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à  

Chamados Resolvidos em até 1Dia.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

2 1 4 0

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

17 - CHAMADOS RESOLVIDOS EM ATE 01 DIA

Unidade de Medida: PERCENTUAL 75,0000 65,9815 Desfavorável

Justificativa: No ano de 2024, não foi possível cumprir as metas estabelecidas devido a desafios significativos relacionados ao volume e à complexidade dos chamados  

registrados. A maior parte dos atendimentos envolveu:

1. Instalação de SSDs: Exige tarefas técnicas e testes, prolongando o atendimento.

2. Formatações: Demandam planejamento e recuperação de dados, aumentando o prazo de solução.

3. Atendimentos Externos: Solicitam maior tempo devido à locomoção e variáveis externas.

4. Chamados Específicos: Requerem conhecimentos técnicos e tempo adicional.

Esses fatores resultaram em um tempo de resolução superior a um dia, impossibilitando o atendimento das metas.

20 - CLASSIFICACAO I-EGM GOV TI

Unidade de Medida: NOTA 90,0000 90,0000 Favorável

127 - MIGRACAO PARA PROCESSODIGITAL

Unidade de Medida: PERCENTUAL 10,0000 223,8938 Favorável

Justificativa: Ao longo do período avaliado, verificou-se que, embora os valores mensais apresentados no relatório não correspondam exatamente aos valores individuais  

informados, o montante total anual está correto e em conformidade com o valor estabelecido.

A diferença nos valores mensais pode ser atribuída a ajustes, compensações ou variações na distribuição dos registros ao longo dos meses, sem comprometer a precisão  

do total anual. Dessa forma, o objetivo de compatibilização dos valores foi alcançado.

Adicionalmente, destaca-se que, no ano de 2024, teve início a implantação de um novo sistema, o que pode ter influenciado a dinâmica do registro e consolidação dos  

dados. A transição para essa nova plataforma pode ter gerado impactos temporários na forma de contabilização dos valores, reforçando a necessidade de  

acompanhamento contínuo para garantir a padronização e a confiabilidade das informações.

Limeira - Prefeitura Municipal

Desempenho Anual dos Programas de Governo
Avaliação Anual de 2024
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Programa

Descrição 7008 - CONTROLE INTERNO MUNICIPAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi excelente, com 07 metas atingidas e 00 meta não atingida.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 4 0

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

19 - CLASSIFICACAO I-EGM GLOBAL

Unidade de Medida: NOTA 75,0000 75,0000 Favorável

Justificativa: Depreende-se que foram cumpridas as metas propostas para o exercício correspondente, conforme se verificam das informações prestadas.

75 - PROCESSOSAUDITADOS

Unidade de Medida: MILHOES DEREAIS 170,0000 207,1740 Favorável

Justificativa: Registros inconsistentes no sistema, correto a seguir: Jan 17,343, Fev 9,065, Mar 29,036, Abr 21,372, Mai 27,186, Jun 21,850, Jul 2,661, Ago 10.715, Set  

18,296, Out 20,238, Nov 18,414, Dez 14,506, perfazendo o total de R$ 207,174.Ressalte-se a diferença registrada a menor no sistema no valor de R$ 26,915.

88 - RELATORIOS DE CONTROLE INTERNO ELABORADOS

Unidade de Medida: UNIDADES 15,0000 17,0000 Favorável

Justificativa: Meta atingida conforme planejada, dentro da margem de tolerância do TCE/SP

Limeira - PrefeituraMunicipal

Limeira - Prefeitura Municipal

Desempenho Anual dos Programas deGoverno
Avaliação Anual de 2024



Programa

Descrição 7009 - GESTAO FISCAL E TRIBUTARIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa A análise consolidada dos indicadores demonstra que, apesar do desafio representado pela deterioração da CAPAG, houve avanços

expressivos na arrecadação tributária e na redução da inadimplência. Esses resultados positivos refletem os esforços da gestão para  

fortalecer a base de receitas e recuperar créditos pendentes, medidas essenciais para a sustentabilidade financeira.

Entretanto, o desempenho insatisfatório do CAPAG exige atenção prioritária e a implementação de ações de controle do gasto público,  

revisão de contratos e planejamento financeiro mais rigoroso, visando restaurar o equilíbrio fiscal e melhorar a capacidade de pagamento  

do município nos próximos exercícios.

Dessa forma, a nova gestão seguirá adotando medidas para consolidar os avanços obtidos na arrecadação, ao mesmo tempo em que  

busca a reestruturação das contas públicas, garantindo a estabilidade financeira e a responsabilidade fiscal.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi excelente, com 06 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se  

ao Índice de Liquidez, indicador extremamente sensível ao equilíbrio das contas públicas, devendo a Administração Pública implantar  

medidas para o atingimento satisfatório do indicador no próximo exercício.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

2 1 4 0

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

53 - INADIMPLENCIA DO IPTU

Unidade de Medida: PERCENTUAL 22,0000 17,2918 Favorável

Justificativa: Meta atingida conforme Planejado

105 - CRESCIMENTO DA ARRECADACAO DA DIVIDA ATIVA

Unidade de Medida: PERCENTUAL 10,0000 19,6061 Favorável

Justificativa: Meta atingida conforme Planejado

137 - INDICE DELIQUIDEZ

Unidade de Medida: INDICE 0,6000 3,3100 Desfavorável

Justificativa: O resultado da CAPAG no exercício de 2024 reflete um período de desequilíbrio fiscal causado pelo descontrole de gastos e pela ausência de medidas  

eficazes de compensação de receita. A diferença negativa de R$ 110.512.699,71 entre receita e despesa demonstra a necessidade de ajustes estruturais para  

restabelecer a saúde financeira do município.

A atual administração já está adotando medidas corretivas e ações estratégicas para reverter essa situação e recuperar a capacidade de pagamento, garantindo maior  

responsabilidade fiscal e cumprindo as exigências da Secretaria do Tesouro Nacional (STN).

Com o planejamento adequado e o controle rigoroso das contas públicas, espera-se que os próximos exercícios apresentem melhora gradativa no indicador de CAPAG,  

refletindo uma gestão mais eficiente e sustentável das finanças públicas.

Limeira - Prefeitura Municipal

Desempenho Anual dos Programas de Governo
Avaliação Anual de 2024



Programa

Descrição 7010 - PLANEJAMENTO URBANO

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DELIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Diante do parecer anual, informamos que o indicador de "Fiscalização de Obras", embora não tenha atingido a meta exata de 1100, o  

resultado de 1088 fiscalizações realizadas ainda demonstra um desempenho positivo e próximo da meta, o que indica um bom nível de  

eficiência dentro do planejamento anual proposto. O indicador de "Aprovação Online" foi atingido. O indicador de "CRF'S Emitidas", não  

atingiu a meta anual de 10 , tendo registrado um total de 9 emissões, a diferença de apenas uma unidade em relação a meta prevista  

esta diretamente relacionada ao atraso no fornecimento de informações e documentos essenciais para emissão das CRF'S.  

Ressaltamos que o número alcançado ainda representa uma performance significativa e positiva, e que tomaremos medidas para  

garantir que a comunicação e o fornecimento de informações e documentos sejam mais ágeis e eficazes, para que assim possamos 

atingir a meta de forma consistente.

Justificativa Controladoria Na avaliação mensal (dezembro) o desempenho foi excelente, com 07 metas atingidas e 00 meta não atingida.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 2 4 0

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

45 - FISCALIZACAO DEOBRAS

Unidade de Medida: UNIDADES 1.100,0000 1.088,0000 Desfavorável

Justificativa: O indicador de fiscalização de obras não alcançou a meta anual de 1100, tendo registrado um total de 1088 fiscalizações realizadas. Embora o número final  

tenha ficado abaixo da meta, o resultado demonstra um esforço significativo e uma performance próxima do esperado, com apenas 12 fiscalizações a menos do que o  

estipulado.

78 - PROTOCOLO DE PROJETOS NA APROVACAO ON-LINE

Unidade de Medida: PERCENTUAL 50,0000 85,6738 Favorável

Justificativa: Meta anual do Indicador de Aprovação Online atingido.

115 - CERTIDOES DE REGULARIZACAO FUNDIARIA - CRF'SEMITIDAS

Unidade de Medida: UNIDADES 10,0000 9,0000 Desfavorável

Justificativa: Devido a complexidade dos processos e da necessidade de fornecimento de informações, documentos e adequações nos projetos, não houve a  

possibilidade de aprovar e emitir a quantidade aprovada.

Limeira - Prefeitura Municipal

Desempenho Anual dos Programas deGoverno
Avaliação Anual de 2024
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Programa

Descrição 8001 - SEGURANCA PUBLICA E PREVENCAO A VIOLENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Na avaliação mensal (dezembro) o desempenho foi satisfatório, com 11 metas atingidas e 05 metas não atingidas.

Justificativa Controladoria Na avaliação mensal (dezembro) o desempenho foi satisfatório, com 11 metas atingidas e 05 metas não atingidas.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

4 1 8 3

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

27 - CRIMESSEXUAIS

Unidade de Medida: UNIDADES / 10MIL HAB 2,8000 2,2270 Favorável

Justificativa: Meta atingida conforme planejada.

47 - HOMICIDIOS

Unidade de Medida: UNIDADES / 10MIL HAB 0,6000 0,4111 Favorável

Limeira - PrefeituraMunicipal

70 - OPERACOES REALIZADAS NA AREA RURAL

Unidade de Medida: UNIDADES 600,0000 728,0000 Favorável

Justificativa: Meta atingida conforme planejada.

92 - ROUBOS

Unidade de Medida: UNIDADES / 10MIL HAB 35,0000 26,8614 Favorável

Justificativa: Meta atingida conforme planejada.

120 - VIOLENCIA DOMESTICA/LESAO CORPORAL DOLOSA

Unidade de Medida: UNIDADES / 10MIL HAB 1,7000 2,0215 Desfavorável

Justificativa: Meta atingida conforme planejada.
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Programa
Descrição 8002 - MOBILIDADE URBANA SUSTENTAVEL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa O município de Limeira apresentou um desempenho positivo e eficaz em diversas áreas relacionadas à mobilidade urbana e segurança  

no trânsito ao longo de 2024. As políticas públicas implementadas mostraram resultados favoráveis, com algumas metas sendo  

superadas, o que evidencia o compromisso da administração com o bem-estar e segurança de seus cidadãos.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi excelente, com 10 metas atingidas e 03 metas não atingidas. As metas não atingidas

referem-se à Pessoal e Encargos; Sinalização Vertical, Horizontal e Semafórica; Transporte Coletivo, sendo que as duas últimas, no  

acumulado do ano, o desempenho foi favorável.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

2 1 9 1

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

2 - ACIDENTES DE TRANSITO

Unidade de Medida: UNIDADES / 10MIL HAB 62,0000 37,3455 Favorável

41 - FAIXAS DE TRANSITO MONITORADAS

Unidade de Medida: UNIDADES 99,0000 99,0000 Favorável

Justificativa: Limeira tem sido consistente no monitoramento das faixas de trânsito com radares fixos. A manutenção de 99 faixas monitoradas durante todo o ano sugere  

que o município está cumprindo com sucesso sua meta de monitoramento.

A estabilidade no número de faixas monitoradas ao longo do ano pode refletir um planejamento eficaz, com uma infraestrutura bem estabelecida para o controle do  

trânsito.

67 - MORTES NO TRANSITO

Unidade de Medida: UNIDADES / 10MIL HAB 1,7000 1,9187 Desfavorável

Justificativa: Limeira apresenta resultados positivos na redução de mortes fatais no trânsito, superando a meta estabelecida. No entanto, a alta taxa de mortes envolvendo  

motocicletas merece atenção. Melhorias podem ser alcançadas com o fortalecimento de campanhas de conscientização e fiscalização voltadas para esse tipo de veículo,  

além de estratégias focadas nas áreas e meses com maior número de fatalidades.
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Programa

Descrição 9001 - ENCARGOS ESPECIAIS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa No exercício de 2024, a execução orçamentária apresentou variações em diferentes categorias de despesas.
Os Encargos Especiais Liquidados e os Acordos Administrativos e Judiciais ficaram abaixo do previsto na LOA, resultando em economia

para o município devido a menores encargos financeiros e redução na formalização de acordos. O mesmo ocorreu com os Requisitórios

de Pequeno Valor, cujo volume de pagamentos foi inferior ao esperado, refletindo menor demanda judicial.

Já o pagamento da dívida pública não atingiu a meta devido a condições financeiras mais favoráveis, como redução de encargos e  

reprogramação de pagamentos, proporcionando equilíbrio fiscal. Em contrapartida, os encargos com PASEP e precatórios superaram as  

previsões da LOA, impulsionados pelo crescimento da arrecadação e maior volume de obrigações judiciais.

Diante desse cenário, recomenda-se o aprimoramento das estimativas orçamentárias, o monitoramento contínuo do cenário econômico  

e o ajuste das previsões fiscais, garantindo maior precisão no planejamento e sustentabilidade financeira do município.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual o desempenho foi ruim com 02 metas atingidas e 06 não atingidas. Importante o registro que o não atingimento das  

metas ainda sim resultou em redução de encargos financeiros, reprogramação de pagamentos e condições econômicas mais favoráveis,  

gerando economia para o município sem comprometer suas obrigações. Recomenda-se o acompanhamento do cenário econômico e  

ajustes na metodologia de estimativa para um melhor planejamento fiscal.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

0 1 2 5

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

103 - ENCARGOS ESPECIAIS LIQUIDADOS

Unidade de Medida: PERCENTUAL 100,0000 84,7830 Desfavorável

Justificativa: De acordo com a LOA para 2024, a dotação orçamentária prevista para os Encargos Especiais Liquidados era de R$ 192.040.000,00, com uma meta de  

execução de 100%. No entanto, o montante efetivamente liquidado ao longo do exercício foi de R$ 162.817.318,36, representando 84,783% do previsto.

O não atingimento da meta pode ser atribuído, principalmente, à redução das despesas com juros em comparação com as estimativas iniciais. Durante a elaboração da  

LOA, em meados de 2023, as projeções econômicas apontavam para um determinado patamar de encargos financeiros. No entanto, ao longo de 2024, o cenário  

macroeconômico apresentou taxas de juros inferiores às previstas, resultando em um custo menor com essas obrigações.

Essa diferença foi benéfica para a gestão fiscal, pois proporcionou economia nos encargos financeiros sem comprometer o cumprimento das obrigações vinculadas aessa  

categoria de despesa.

Limeira - PrefeituraMunicipal
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Programa

Descrição 9999 - RESERVA DE CONTINGENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DELIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Na avaliação anual (2024) o desempenho foi excelente com todas as metas atingidas.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi excelente, com 02 metas atingidas e 00 meta não atingida.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 0 1 0

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

152 - RESERVAMANTIDA

Unidade de Medida: MESES 12,0000 12,0000 Favorável

Justificativa: Meta atingida conforme planejada.
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Programa

Descrição 4001 - POLITICA MUNICIPAL DA ASSISTENCIA SOCIAL

Orgão 3 - CENTRO MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL

Justificativa Resp. Programa As ações e indicadores desfavoráveis durante o ano foram causadas por sazonalidades e variáveis imponderáveis, com justificativas  

apresentadas de forma transparente. O desempenho anual destaca a necessidade de reorganizações e fortalecimento do SUASpara  

garantir a qualidade dos serviços. Em 2024, o Ceprosom mostrou uma notável capacidade de adaptação, com compromisso contínuo  

com a melhoria e transparência.

Justificativa Controladoria Na avaliação anual (2024) o desempenho foi muito bom, com 35 metas atingidas e 07 meta não atingida. As metas não atingidas são:  

Pessoas Certificadas em Cursos; Pessoal e Encargos; Famílias sob Proteção Social; República Jovem e Cursos Profissionalizantes.

Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

5 1 27 6

Indicadores

Indicador Previsto Realizado Situação

26 - CRIANCAS E ADOLESCENTES NOS SERVICOS DE PROTECAO SOCIAL

Unidade de Medida: PERCENTUAL 10,0000 12,8251 Favorável

Justificativa: O aumento da meta tornou-se essencial ao longo de 2024, para que mais crianças e adolescentes em situação de risco e vulnerabilidade social fossem  

atendidos no SCFV e PAEFI,  proporcionando-lhes oportunidades de desenvolvimento pessoal esocial.

44 - FAMILIAS NOS SERVICOS DE PROTECAO SOCIAL

Unidade de Medida: PERCENTUAL 15,0000 21,5871 Favorável

Justificativa: O aumento da meta tornou-se essencial para que mais famílias em situação de risco e vulnerabilidade fossem acompanhadas pelo serviço, proporcionando-

lhes proteção social e oportunidades de desenvolvimento.

51 - IDOSOS NOS SERVICOS DE PROTECAO SOCIAL

Unidade de Medida: PERCENTUAL 4,3000 4,9685 Favorável

Justificativa: No decorrer de 2024, ocorreram novas inclusões de idosos que necessitavam dos serviços do SUAS, dessa forma foram necessárias novas inclusões em  

SCFV e outros serviços impactando no aumento da meta estabelecida

72 - PESSOAS COM DEFICIENCIA NOS SERVICOS DE PROTECAO SOCIAL

Unidade de Medida: PERCENTUAL 7,7000 8,8766 Favorável

Justificativa: O resultado acima do planejado foi decorrente do aumento eventual da demanda de usuários pelos serviços ofertados.

111 - JOVENS E ADULTOS NOS SERVICOS DE PROTECAO SOCIAL

Unidade de Medida: PERCENTUAL 1,5000 2,6676 Favorável

Justificativa: Em razão das demandas apresentadas nos serviços para pessoas em situação de rua, obteve-se um resultado superior ao previsto no indicador.

112 - PESSOAS CERTIFICADAS EM CURSOS

Unidade de Medida: UNIDADES 1.500,0000 1.383,0000 Desfavorável

Justificativa: A meta estipulada não foi atingida devido à baixa participação inicial e à evasão dos alunos durante o decorrer dos cursos.
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